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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 27 
 

OGGETTO: Nomina Consiglieri in seno alla Commissione Consultiva per 

l’Agricoltura e le Foreste per il quinquennio 2014 – 2019.- 

 
L’anno duemilaquattordici, addì ventiquattro, del mese di giugno, alle ore 21 e 

minuti 00, nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi 

scritti e recapitati a norma di Legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in 

seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

TOGNETTI         Paolo Sindaco X  

NIBBIO               Ferruccio Consigliere  X 

CARIDI               Chiara Consigliere  X 

ROMEO               Francesco Consigliere X  

STOTO                Massimiliano Consigliere X  

MAULINI            Franco Consigliere X  

FERRETTI          Christian Consigliere X  

GROSSI               Antonio Consigliere X  

PORTA                Silvio Consigliere X  

VISCOMI            Alfredo Consigliere X  

ANGIULLI          Felice Consigliere X  

 9 2 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DI PIETRO dr. Nicola il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  TOGNETTI Paolo, nella sua 

qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto suindicato. 

 
 

 

 

 

 

C O P I A 
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OGGETTO: Nomina Consiglieri in seno alla Commissione Consultiva comunale per l’Agricoltura  

e le Foreste per il quinquennio 2014 - 2019. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 PREMESSO che: 

-con legge regionale 12 Ottobre 1978 n. 63 "Interventi regionali in materia di agricoltura e foreste" 

la Regione Piemonte ha inteso agevolare il mantenimento e lo sviluppo delle attività agricole, 

zootecniche e forestali, aumentare la produttività delle Aziende, promuovere lo sviluppo, la 

cooperazione ed il miglioramento delle condizioni di vita e di lavoro delle popolazioni rurali in 

special modo montane; 

-ai fini della programmazione e della gestione degli interventi di cui sopra è istituita a livello locale 

la Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e le foreste così composta: 

1. il Sindaco o un Assessore da lui delegato che la presiede; 

2. due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno in rappresentanza della 

minoranza; 

3. un rappresentante imprenditore agricolo per ognuna delle Organizzazioni   professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni 

Provinciali; 

4. un rappresentante lavoratore agricolo dipendente per ognuna delle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle 

Organizzazioni provinciali; 

-i rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3) e 4), devono essere residenti nel Comune; 

-la Commissione è nominata dal Sindaco; 

-le funzioni di segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, oppure da 

un dipendente comunale, designato dal Sindaco; 

 

 DATO ATTO che la Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale 

e comunque continua la propria attività fino al suo rinnovo; 

 

 RITENUTO pertanto di dover designare i Consiglieri comunali chiamati a far parte di detta 

Commissione; 

 

 UDITO l’intervento del capo gruppo di maggioranza sig. Stoto Massimiliano che propone la 

nomina del Consigliere sig. MAULINI FRANCO; 

 

 UDITO l’intervento del capo gruppo di minoranza sig. Porta Silvio che propone la nomina 

del Consigliere sig. VISCOMI ALFREDO; 

 

 Su proposta del Sindaco Presidente, tutti i consiglieri all’unanimità, decidono di procedere 

alla votazione in forma palese, anziché a scrutinio segreto, sulle sopra indicate proposte di nomina 

fatte dai rispettivi capigruppo consiliari; 
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 ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art.49, comma 

1 del T.U. sull’ordinamento degli Enti Locali approvato con D. Lgvo 18.8.2000, n. 267, espresso 

dal Responsabile del Servizio Amministrativo dell’ente, che qui di seguito sottoscrive: 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 f.to Di Pietro Nicola 

 

  

 Visto l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 

PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI FAVOREVOLI VOTI CONTRARI 

n. 09 n.     0 n.  09 n.   09 n.  0 

 

D E L I B E R A 

 

Di nominare componenti della Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste i 

seguenti consiglieri Signori:  

 

1 -   MAULINI FRANCO nato a St.Helier-Jersey il 27/07/1979          consigliere di maggioranza                         

 

2 -    VISCOMI ALFREDO  nato a Petrizzi (CZ) il 26/07/1958               consigliere di minoranza                          
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Del che si è redatto il presente verbale 

        IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 

       f.to (Tognetti Paolo)               f.to (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________  

 

Referto di Pubblicazione (Legge n. 69/2009 art. 32 comma 5) 

 

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata il giorno 2 LUGLIO 2014 

all’Albo pretorio on line del Comune www.comune.mergozzo.vb.it per rimanervi 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 comma 1 del D.LGS. 267/2000 e s.m.i.. 

 

Mergozzo, lì 2 LUGLIO 2014    IL SEGRETARIO COMUNALE 

         f.to    (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________  

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art.134 comma 3 D.Lgs 267/00) 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA    ______________    

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (at. 134 – 4° comma, D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 Perché trascorso il decimo giorno di pubblicazione (art. 134 – 3° comma D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 

Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

         (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________ 

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

Mergozzo, lì 2 LUGLIO 2014    IL SEGRETARIO COMUNALE 

        f.to (Di Pietro dr. Nicola) 

http://www.comune.mergozzo.vb.it/

